Y esta es la promesa que él nos hizo, la vida eterna. 1Juan 2:24
31. Problemas aplicando la Ley del seno y Ley del coseno

1. Entre una casa y un colegio hay una distancia de 5 km y entre el colegio y el
parque hay una distancia de 3 km, si se forma un triangulo y sabemos que la
distancia entre el parque y la casa es maxima siendo este un numero entero
y siendo el tridngulo con un area distinta de cero. ¢{Cudl es el dngulo que se
forma entre las distancias de la casa al parque y del parque al colegio
sabiendo que a la menor distancia se le opone un angulo de 40 grados?
Dibuje lo descrito en el problema y Encuentre también los otros e angulos
del tridngulo que se forma.

2. ¢{Qué tienen en comun la ley del coseno y el teorema de Pitagoras? Se pude llegar
desde uno hasta el otro o hay alguna demostracidon que los relacione. Argumente

3. Un barco esta en altamar a una distancia de 125 kil6metros del puerto Corintoy a su
vez el barco esta a una distancia de 285 kilometros del Mateo el angulo que se forma
entre la distancia de los dos puertos al barco siendo este el vértice es de 140 grados.
¢Cual es la distancia entre ambos puertos?
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